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1. feladat
3741-8-4=10 3.447-8-1=10 §:4-7-3-1=10
4.8-3.7-1=10 3417 +8=10 B 1344=10 megolddsonkent 2 pont

-

feladat Készitsunk rajzot:
Zsoka  p——
} 142 Ft
28
e

(142 - 28) : 2 = 57 Fi-ba keriilt a Zséka siitije.
57 +28 = 85 Ft volt a Zsuzsi siitije

Zsuzsi

Y pont
Ellendrzés: 57 + 85 = 142 Ft 1 pont
Musképpen:
Ha mindketten a drdgdbb stint veuék volna, akkor 142 + 28 = 170 It-ot kellett volna tizetni, A
drigdbb siiti - Zsuzsi€, ennek a fele - 85 Ft volt. Zsokdé az olesdbb: 85 — 28 = 57 Ft-ba keriilt.

9 pont
Valoban 142 - 85 = 57 Ft 1 pont
Még mdsképpen:
Zsoka
Zsuzsi
142:2 =71 — Zsoka: 71 — 14 = 57 Fr, Zsuzsi: 71+ 14 =85 Fr 9 pont
Valdban: 57+ 85 = 142 Ft 1 pont

A teljes megoldds mindig 10 pontot ér. Az indoklds nélkiili jo vélaszén 4 pontot adjunk, az
ellendrzésént pedig 1 pontot.

Ha valaki tébbféle megoldist is ad. akkor a mdsodik, harmadik megolddsér 5-5 pontot adjunk.
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4. feladat

Ha csak gyerekek sétilngnak, akkor 18-2 = 36 libuk lenne.
Az 50~ 36 = 14 plusz kib a 14 ; 2 = 7 kiskutya miatt van.

7-4=28 akiskutydk, 11-2 = 22 a gyerekek libainak s74ma és 28 + 22 = 50

A gyerekek 7 kiskutydt sétdliatnak,

Masképpen:

8 pont
1 pont
1 pont

Ha csak kutydk lennének, akkor 184 = 72 libuk lenne. Ez 22-vel t6bb,

22:2 = 1) a gyerekek sz4ma és 7 a kiskutyake.

Tabldzattal is megoldhati:

Kuya | 3 5|7 |8
Gyerek 17 15 13|11 |10
Libak 38 42 46|50 52

Lithat6, hogy csak egy megoldds van

wn

feladat

Ax

feladat

o™

9 pont
ellendrzés: I pont

9 pont
valasz: | pont

megolddsonként 3 pont

14243444546+ 7+849=45=3-15miac3-14, 3-13 vagy 312 lehet az Gsszeg,

igy a 3 vagy a 6 vagy a 9 vehetd el 3 pont
A csoportositds
14 | 13 12
9.5 8.6 7,4.2,1 9,4 8.5 73,21 8, 7.5 63,21
9.5 8,42 7,6,1 9.4 8:3:2 .51 831 7.5 6,4,2
9.4,1 8.6 7.5.2 93,1 85 7,42 | 8.4 73,2 6,5.1




